
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 124» 

Аналитическая справка по результатам опроса родителей (законных представителей) 

«Качество питания в детском саду в 2023 году» 

       В муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 124» в период с 05.12.2023 

года по 14.12.2023 года был организован опрос родителей (законных представителей) по вопросам 
организации питания воспитанников ДОУ. В опросе приняли участие 72 человека, что составило 80% от 
среднего числа воспитанников, посещающих детский сад в этот период.  
По результатам опроса была выявлена следующая информация: 
1).  77,8% (56 чел.) опрошенных родителей полностью удовлетворяет питание ребёнка в детском саду; 
       9,7% (7 чел.) респондентов не удовлетворяет питание ребёнка в детском саду; 
       12,5% (9 чел.) затруднились ответить на вопрос об удовлетворенности питанием в ДОУ (Приложение 1) 

2).  Большей частью информацией о питании в детском саду интересуются 75% (54 чел.) опрошенных; 
       23,6% (17 чел.) опрошенных иногда интересуются информацией о питании в ДОУ; 
       1,4% (1 чел.) – ответил, что не интересуется информацией о питании в детском саду. (Приложение 2) 

3).  Большинство родителей – 69,4% (50 чел.) – были не в курсе, что на сайте ДОУ имеется раздел "Горячее 
питание", где можно ознакомиться с информацией по организации питания в саду. (Приложение 3) 

4).  68,1% (49 чел.) опрошенных удовлетворяет в целом меню, по которому работает детский сад; 
       13,9% (10 чел.) респондентов не удовлетворяет меню, по которому работает детский сад; 
       18,1% (13 чел.) – затрудняются ответить. 

       остальные 17,4% (15 чел.) родителей затрудняются ответить на этот вопрос. (Приложение 4) 
5).   Большинство родителей 76,4% (55 чел.) считают, что питание в детском саду разнообразно; 
       23,6% (17 чел.) – не считают, что питание в детском саду разнообразно или затрудняются ответить; 
       а остальные 7% (6 чел.) ответили, что «не знают» разнообразно ли питание в ДОУ. (Приложение 5) 

6).   На  вопрос  о  любимых  блюдах  детей  из  меню  детского  сада  основная  часть  родителей   (законных 
       представителей) ответила так же как и в прошлом году, что это супы, картофельное пюре, каши, котлеты, 
макароны, запеканки. 

7).   На вопрос о том, какие навыки культуры питания детям прививаются в семье получены в основном  
       следующие ответы: 

 Есть за столом всем вместе 

 Мыть руки перед едой 

 Соблюдать режим питания 

 Кушать аккуратно, не торопясь, не баловаться едой 

 Пользоваться салфетками 

 Не заменять основные приёмы пищи перекусами или фастфудом 

 Кушать, как воспитанная барышня 

 Помогать накрывать на стол, убирать за собой посуду и другое. 
8).   В последнем вопросе родители (законные представители) дали оценку питанию детей в ДОУ –  

 «отлично» оценили 50% (36 чел.) респондентов; 

 «хорошо» оценили 37,5% (27 чел.) опрошенных; 

 остальные 9,7% (7 чел.) и 2,8% (2 чел.) дали оценку качеству питания в детском саду в 2022 году 

«удовлетворительно».  (Приложение 6) 
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